

“泰安象形景点30佳”推选命名活动火爆进行

400幅照片拍下大自然鬼斧神工

徂徕山中有着相依相偎的“情人石”，泰山山谷里则有那戴着兜帽的“中剑武士”，不远处的小山头傲然独立，到底如武财神关公，亦或是文圣人孔子？“泰安象形景点30佳”推选命名活动发起以来，已收到近四百幅投稿作品，全国各地游客走进泰安，用一双双善于发现的眼睛，拍下了一幕幕大自然的鬼斧神工。

本报记者 薛瑞

走进深山漫步河边

慧眼发现“潜力股”景点

4月23日起，泰安市文化和旅游局与齐鲁晚报·齐鲁壹点联合发起“泰安象形景点30佳”推选命名活动，邀请大家慧眼识珠，发现泰安各个景区、各种角落里“隐藏”的象形景点。活动受到游客、景区踊跃支持，截至5月6日下午，后台已累计收到全国各地游客提交的近400幅象形景点照片。活动在齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体平台发出后，单篇最高阅读量达30.7万，累计阅读量超过130万次，极大丰富了游客泰安之行的旅游体验，为深入挖掘泰安、泰山得天独厚的旅游资源趟开了新路。

一座山一块石、一条河一段路、一棵树一圈年轮，都可以成为象形景点，您看它像什么，那便是什么。许多象形景点，还承载着脍炙人口的故事传说，丰富了景区的文化内涵。在“泰安象形景点30佳”推选命名活动带动之下，游客到泰安游玩，不再只单纯地游山玩水，行经之处，总是会对一石一木多看一眼，去发现、挖掘、想象，并捕捉它们的最佳形象瞬间。



祥云笼岱岁岁好，关公迎朝日日新。 摄影 肖建亮

许多惟妙惟肖的景点景致，都被细心游客拍了下来，并赋予其美妙的名字：八戒望瑶池、骏马扬威、仙桃拜寿、美人盼归等等，让人越看越惊叹于大自然对于泰安的厚爱与馈赠。“在泰安生活了40年，竟不知道还有这种神奇的地方！像，真像！”看过游客提交的照片后，很多网友发出如此感慨，并且迫不及待想要走出去，去自己寻找这样的造化天工。

泰安有些象形景点已经颇有名气，比如泰山仙人桥、莲花山观音石等，此次活动将评选出“泰安市象形景点30佳”、“泰安市象形景点最佳图片50幅”，借游客之力，为泰安景区发掘更多点睛之笔，甚至将其打造成为游客到泰安的必游之地。

**七旬老人最爱逛岱庙
三年集齐“十二生肖”树瘤**

生活中不是缺少发现美的眼睛，有时只是需要一个展示美的平台，“泰安象形景点30佳”推选命名活动，恰好为善于发现、善于记录的有心人提供了展示平台。

山，在泰安永远是最重要的元素。活动刚开始，就吸引了摄影家贺安栋的参与，他喜欢游走于山中，此次上传了一组象形景点照片，分别取名为“泰山考拉熊”“泰山神龟”“猿猴抱石”“骏马杨威”“徂徕情人石”，张张都像极了，这也全靠平日里的积累。

在泰山玉泉寺大雄宝殿门前向南远望，远处的山峰连绵起伏，拍下来竖着看，像极了一尊“仰面佛像”，摄影爱好者徐熙发拍下了这一景。游客谷长军途径泰山桃花源索道西，见三棵挺立路边的松树像极了一家三口，牵着手徜徉泰山，于是为其取名“我们仨”，“我觉得这极好

地诠释了泰山的人文之山内涵，且与杨绛的《我们仨》同名，借助名人的影响力和此处幽静的环境，将是一处难得的人文自然景观。”

在所有投稿者中，一位七旬老人的作品吸引了记者注意力。李纪平老人家住泰安升平小区，今年已经69岁了，从初中开始就爱拿着相机走走拍拍，近三年来，他最大的爱好就是每天到岱庙里兜兜转转，寻找每棵树、每块石头上那些“石敢当”“猴子捞月”“风云图”。近日，记者见到了李纪平老人，他把自己近年来拍到的各种象形景点冲洗成了照片，照片以树上的树瘤为主，有的像老鹰、有的像雄狮，他甚至已经集齐了一套“十二生肖”，仔细地珍藏着，厚厚一沓。

“我拍这些小景物，就想让游客都看看，看看岱庙里有多少好景点啊！我就想让大家重新认识岱庙，让游客都来玩、都来观赏。”说起自己的坚持，李纪平老人很朴实。像这样的记录者还有很多，泰安值得发现的美好、惊喜也还有很多，期待大家踊跃投稿，发现泰安、泰山的别样魅力！

本次活动报名阶段将于5月23日结束。5月下旬至6月中旬为网上投票阶段，6月下旬，市文化和旅游局将聘请专家评审，结合网上投票结果，最终评选出“泰安市象形景点30佳”、“泰安市象形景点最佳图片50幅”，向入选单位颁发奖牌，为优秀图片入选作者颁发证书及奖金。



微信扫码
即可报名
参与活动。

春来满目新，奋进正当时

岱庙街道组织开展“担当作为·狠抓落实”专题培训班

近日，岱庙街道紧紧围绕加强党的建设，集中开展“担当作为，狠抓落实”暨“勇挑重担，躬行实为”争做新时代泰山“挑山工”专题培训班。街道副局级以上领导干部、机关全体工作人员、各社区村“两委”成员、各学校书记、校长参加了此次培训。

凝聚共识定方向，扑下身子抓落实

2019年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会的关键之年，也是我省加快新旧动能转换、实现高质量发展的重要一年。街道举办此次专题培训班，是以“工作落实年”为契机，切实把中央和省市区委部署的各项任务向深处、向细处、向实处推进。“一分部署、九分落实”，一切工作只有经过落实，才能取得预期成效，没有落实，再美好的愿望、再宏伟的蓝图都是水中月、镜中花，这就需

要我们增强狠抓落实的本领。街道党工委书记马云峰在培训班第一节党课上这样说道。

培训内容多角度，课程设置全方面

培训共邀请到了9位工作经验丰富、理论知识过硬、授课水平突出的专家教授为大家进行集中授课。课程内容培训围绕如何弘扬泰山“挑山工”精神、全国文明城市创建标准、中国共产党支部工作条例、如何在发展中保障和改善民生、基层工作心理疏导等方面讲解，专家们用深入浅出的授课方式，给大家带来一次全方位、高水平的授课体验。

签到方式再创新，会场纪律不放松

本培训督查办创新签到方式，用扫描微信二维码的方式，做到人人不漏签，防止他人代签代会。培训班要求全体人员统一穿正装，佩戴党徽、对号入座、会

中督查、会后通报相结合的考勤制度。大家十分珍惜这次宝贵的学习机会，培训期间，主动遵守培训学习和廉洁自律的各项规定，把主要精力放在学习上，不迟到、不早退，认真遵守请销假制度，上课时主动把手机关机或设置静音，不交头接耳，不随意走动，不接打电话，以严明的纪律、高度的自觉保证此次培训学习取得良好效果。

体现岱庙加速度，凸显培训效果

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。参训人员注重学以致用，知行合一，认真写好学习笔记，撰写学习体会，择优在《岱庙品读》刊发。社区一名工作人员表示，这几天的培训课程丰富紧凑，内容覆盖广泛全面，关于文明城创建的内容很有实效性，对实际工作的指导性很强，希



望街道以后多举办类似的活动。

街道将以这次培训为起点，迅速掀起学习热潮，找缺点，补短板，强弱项，开启个人成长新航程，绷紧思想这根弦，增强想干事、能干事、干成事、不出事真本领，紧紧围绕“担当作为·狠抓落实”，以时不我待、只争朝夕的干劲，信念坚定、勇挑重担，争做新时代“挑山工”，全面落实省市区委工作部署，开创“和谐岱庙、宜居岱庙、活力岱庙”新局面，推动富强和美泰山区建设中做出新的更大贡献！

本报记者 孙玉唐 通讯员 张炎佳

香港腰正脊 关注腰部健康

近日，源自香港的腰正脊在泰安开业啦！

正腰正脊：

★直立定型。气压环绕支撑，在直立状态下，为腰椎定型；

★动能康复。独家专利要正基动能带，远红外离子技术，在行动中复位康复。

正腰正脊正错位， 敢蹲敢走敢弯腰！

香港腰正脊 专注腰突物理康复，真真正正的做到了让患者少花钱，少遭罪，在香港已形成了“腰突终点站”的极好口碑。

香港腰正脊，无痛“祛”腰突！特有的“五联抗突”，“不吃药、不打针、不手术、不针灸、不按摩”，纯物理，高科技，为腰突、肩周炎、颈椎疼、膝关节疼等骨关节问题的朋友送来健康福利！

★艾灸开背。特制三年陈原生艾绒，疏通经络，缓解腰部肌肉酸痛，打通腰背吸收通道；

★矿泥透骨。天然矿泥融合精纯蜂蜡，透皮吸收，营养软骨、硬骨，为腰椎骨骼祛湿排毒；

★正脊复位。人体工程力学矫正，矫正腰椎，杜绝蛮力牵引，依靠自身重力

全面调理：腰间盘突出、膨出、腰脱、骨质增生、坐骨神经痛、椎管狭窄、腰肌劳损、腰疼、腰酸、腰麻、腰凉、腰僵等腰部问题，及肩周炎、颈椎病、膝关节疼痛等骨关节问题。



试营业期间，
进店患者可享受五
行能量机器人“一元
”颈椎理疗服务，每
人仅限10次。



店长一名，店员
两名，有店铺经
验，表达沟通
能力强，热爱
理疗服务。